
INFORMACIJA 
o obezbjeđenju nedostajućih sredstava za radove asfaltiranja dionice puta u Tepcima, 

prema lokalitetu Radovan Luka, u Opštini Žabljak 
 
U cilju unapređenja uslova za razvoj turizma i poljoprivrede u Opštini Žabljak, Opština je projekat 
''Izmještanje dijela puta Žabljak – Tepca'' u dužini od 1,1 km, zbog izuzetno problematičnog 
održavanja i odsječenosti sela tokom zimskog perioda, uvrstila u Strateški plan razvoja 2017 – 
2021 godine. Izmještanje problematične dionice, Uprava javnih radova je djelimično realizovala u 
2018.godini, odnosno dionica puta je izmještena, ali nije i asfaltirana. 
 
Takođe, Opština Žabljak je za Kapitalni budžet Crne Gore za 2020.godinu, kandidovala i 
asfaltiranje u Tepcima, prema lokalitetu Radovan Luka, u Opštini Žabljak, vrijednosti 240.000,00 
eura, kako bi isti, imajući u vidu njegov turistički značaj, učinili dostupnim. Za realizaciju 
navedenog Opština Žabljak privodi kraju izradu projekta, nakon čega će se isti i revidovati. 
 
Zbog izuzetnog značaja Radovan Luke za turizam, kao i zbog razvoja poljoprivrede kroz 
stočarstvo, pčelarstvo, voćarstvo i uzgoj ribe, od velikog značaja je realizacija navedenih 
projekata. 
 
Projekat asfaltiranja u Tepcima, ukupne vrijednosti 240.000 eura, je planiran kroz Ugovor o 
realizaciji programa ''Izgradnja lokalne infrastrukture'' koji će biti zaključen između Opštine Žabljak 
i Uprave javnih radova, u skladu sa kojim će Opština Žabljak, kao korisnik sredstava, sprovoditi 
aktivnosti na realizaciji projekta, a Uprava javnih radova na osnovu dostavljenih privremenih 
situacija, ovjerenih od strane korisnika sredstava, vršiti prenos sredstava na žiro račun odabranog 
izvođača radova, odnosno sztručnog nadzora. 
 
Predlaže se da se nedostajuća sredstva, u visini od 240.000 eura, obezbijede na sledeći način: 

- 140.000 eura obezbijediti Upravi javnih radova od strane Ministratva finansija iz 
budžetskih rezervi, i to na program 810 – Izgradnja lokalne infrastrukture, pozicija 4412; 

- 100.000 eura izdvojiti iz Kapitalnog budžeta sa programa 810 – Izgradnja lokalne 
infrastrukture.  

 
Na osnovu navedenog, predlaže se Vladi Crne Gore da donese sljedeće: 
 

Z A K LJ U Č K E 
 

1. Vlada je usvojila Informaciju o obezbjeđenju nedostajućih sredstava za radove asfaltiranja 
dionice puta u Tepcima, prema lokalitetu Radovan Luka, u Opštini Žabljak. 

 
2. Vlada je odobrila preusmjeravanje sredstava u iznosu od 140.000,00 EUR sa potrošačke 

jedinice Rezerve (organizacioni kod 40502) sa izdatka 4710 - Tekuće budžetske rezerve, 
iznos od 140.000,00 EUR, na potrošačku jedinicu Uprave javnih radova (organizacioni 
kod 41506) Program ''Izgradnja lokalne infrastrukture'' (programski kod 810), na izdatak 
4412 – ''Izdaci za lokalnu infrastrukturu''.  

 
3. Zadužuje se Uprava javnih radova da sredstva u iznosu od 240.000 EUR, sa Programa 

810 ''Izgradnja lokalne infrastrukture'', realizuje kroz Ugovor o realizaciji programa 
„Izgradnja lokalne infrastrukture“, koji će biti zaključen između Uprave javnih radova i 
Opštine Žabljak kao korisnika sredstava i na osnovu kojeg će Uprava javnih radova izvršiti 
prenos sredstava odabranom izvođaču odnosno stručnom nadzoru radova asfaltiranja 
dionice puta u Tepcima, prema lokalitetu Radovan Luka, u Opštini Žabljak, na osnovu 
dostavljenih i ovjerenih privremenih situacija. 
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